
ЗВІТНО-ВИБОРЧА КОНФЕРЕНЦІЯ 
СТУДЕНТСЬКОГО САМОВРЯДУВАННЯ-2024 
Обрання голови студентської ради коледжу – це важливий етап у формуванні 

демократичного середовища, де студенти мають можливість висловити свої погляди і 

взяти активну участь у прийнятті рішень. 

Кожен студент відчуває відповідальність за свій вибір, розуміючи, що це не просто 

голосування, а створення майбутнього своєї студентської спільноти. 

13 травня  2024 року в ВСП НФК ЗВО ПДУ відбулася чергова звітно-виборча 

конференція студентського самоврядування. До участі в конференції були запрошені 

представники студентського активу академічних груп, представники студентського 

самоврядування – очільники секторів, члени студентської ради та адміністрація закладу 

освіти: Хрустінський Віталій Борисович, заступник директора з навчальної роботи та 

практичного навчання; Шинкаренко Валентина Віталіївна, голова Ради  з соціально-

гуманітарної та виховної роботи, Шарпацька Наталія Володимирівна, завідуюча 

відділенням; Савчук Віталій Володимирович, юрист коледжу, член організаційного комітету 

виборів директора коледжу.  

Порядок денний звітно-виборчої 

конференції містив такі питання: 

 1. Звіт голови  Студентського 

самоврядування за період з вересня  2023 року 

по травень  2024 року. Доповідає:  Голова 

студради Ірина Тартаковська, студентка Д14 

групи. 

2. Представлення програм кандидатів на посаду голови Студентського Самоврядування 

коледжу.                                                                    

Своє бачення стратегії розвитку коледжу,  діяльності студентського самоврядування 

представлять Цибрій ДАРІЯ та КОРДОН АНТОНІЙ.   

3. Вибори СТУДЕНТІВ-делегатів на загальні збори ПО ВИБОРАХ ДИРЕКТОРА 

КОЛЕДЖУ.                               

Про результати роботи звітувала голова студентської ради коледжу Ірина 

ТАРТАКОВСЬКА. Голова Ради  з соціально-гуманітарної та виховної роботи Валентина 

ШИНКАРЕНКО дала позитивну оцінку роботі студентської ради. Креативна команда 

продемонструвала високий рівень відданості, лідерських якостей та ефективного 

співробітництва, що сприяло підвищенню якості освіти, рівня підтримки студентських інтересів 

та покращенню культурного життя в коледжі. Робота студентських лідерів стала прикладом 



того, як спільні зусилля можуть призвести до великих досягнень і сприяти розвитку гармонійного та позитивного студентського 

співтовариства. 

У 2024 році на посаду голови студентської ради ВСП НФК ЗВО ПДУ  свою кандидатуру запропонули КОРДОН Антоній, студент 

ЛМ11 групи  та Дарія ЦИБРІЙ; претенденти ознайомили учасників конференції зі змістом власних передвиборчих програм. За результатами 

анонімного голосування, головою студентської ради було обрано Дарію ЦИБРІЙ, студентку А12 групи. Оголошено  склад команди активу 

студентського самоврядуванняая у коледжу 2024-2025 навчальному році: Цибрій Дарія, Кордон Антоній, Скрипник Дар’я, Бородін Артем, 

Буцно Андрій, Гранчак Ілля, Садова Лілія, Гвоздецький Антон, Душкевич Олексій, Ягольніцька Юлія, Бабаханян Сергій. 

Успіх команди Цибрій ДАРІЇ буде свідчити про те, що студентська громада довіряє і підтримує задекларовані ідеї і плани для 

подальшого розвитку нашого коледжу. Сподіваємося, що завдяки роботі креативної команди студентських лідерів імідж коледжу постійно 

зростатиме, а життя студентів стане більш насиченим і захопливим. 

Вітаємо ДАРІЮ та її команду і зичимо успіхів у всіх майбутніх починаннях! 

 


